
Αμαλία Παπαϊωάννου 

Η Αμαλία Παπαϊωάννου αποφοίτησε το 1999 

από το Παγκύπριο Γυμνάσιο Λευκωσίας. Το 

2000 ακολούθησε η φοίτηση της στο Τμήμα 

Μηχανικών Περιβάλλοντος, της 

Πολυτεχνικής Σχολής του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστήμιου Θράκης, όπου και 

ολοκληρώθηκε το έτος 2006. Το 2020 

ολοκλήρωσε με επιτυχία τις μεταπτυχιακές 

σπουδές της στην Επαγγελματική Ασφάλεια 

και Υγεία από το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο 

Κύπρου. 

Από το 2010 είναι κάτοχος του 

επαγγελματικού τίτλου ΕΞΥΠΠ (Εξωτερικές 

Υπηρεσίες Προστασίας και Πρόληψης) με 

έγκριση του Αρχιεπιθεωρητή του Τμήματος 

Επιθεώρησης Εργασίας ενώ παράλληλα από 

το 2018 είναι εγκεκριμένη Εκπαιδευτής Επαγγελματικής Κατάρτισης από την Αρχή 

Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού (ΑνΑΔ). 

Έχει 15 έτη επαγγελματική εμπειρία, στην παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών και 

υπηρεσιών κατάρτισης σε ένα ευρύ φάσμα επαγγελματικών τομέων όπως 

κεραμοποιεία, λατομεία, κατασκευαστικές εταιρείες, μονάδες επεξεργασίας 

αποβλήτων, γραφεία, κλινικές, βιομηχανίες τροφίμων, βιομηχανίες μεταλλικών 

κατασκευών και άλλες βιομηχανικές μονάδες. Οι παρεχόμενες συμβουλευτικές της 

υπηρεσίες επικεντρώνονται στα πεδία της Επαγγελματικής Ασφάλειας και Υγείας, της 

Εκτίμησης των Επιπτώσεων στο Περιβάλλον, του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας 

κατά ISO 9001, των Συστημάτων Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά EMAS και ISO 

14001, του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας και Υγείας κατά OSHAS 18001 και στη 

συνέχεια κατά ISO 45001, καθώς και στα Πρότυπα Ποιότητας CE Marking για κεραμικά 

προϊόντα και αδρανή υλικά. Επιπρόσθετα έχει εργαστεί στο παρελθόν ως επικεφαλής 

επιθεωρήτρια για τα πιο πάνω πρότυπα. 

Το Φεβρουάριο του 2023, προσλήφθηκε στην Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων 

(ΟΕΒ), ως Λειτουργός στο Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού, παρέχοντας συμβουλευτικές 

υπηρεσίες και υπηρεσίες κατάρτισης σε θέματα που άπτονται της εξειδικευμένης 

εμπειρίας της στους τομείς της  Επαγγελματικής Ασφάλειας και Υγείας και της 

Περιβαλλοντικής Διαχείρισης. 

 

 

 


